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Úvodní slovo starostky
Vážení spoluobčané, dovol-

te mi Vás pozdravit v čase ad-
ventním, kdy všichni začíná-
me vnímat sváteční atmosféru 
blížících se vánočních svátků a 
konce roku 2024. „Advent“ je 
příchod něčeho krásného, co 
má velký význam a označuje 
období příprav před Vánoce-
mi, což pro mnohé znamená 
začátek církevního roku. 

Když myslíme na Vánoce, 
okamžitě přijdou na mysl ně-
jaké známé melodie, myšlen-
ky, obrazy, vůně a slova, které 
rezonují s daným kouzelným 
obdobím. Nesmím zapome-
nout na zvoneček signalizují-
cí příchod dárků. Dárek však 
nemusí být jen hmotný, může 
to být pouze hezké slovo, lás-

ka k druhému, porozumění, 
tolerance, podaná ruka, co po-
může vstát. To jsou ty největší 
dárky, které můžeme dát a do-
stat. Jsou to dary, které zahřejí 
u srdce a pohladí na duši.

Velice ráda bych využila této 
příležitosti a popřála vám a va-
šim rodinám nádherné Váno-
ce a krásné sváteční období. 
Chci vám osobně popřát, aby 
se vám v příštím roce vyhý-
baly neúspěchy, nemoci, aby 
ve vašich rodinách vládla po-
spolitost, vzájemná úcta, láska  
a aby se vám dařilo vytvá-
řet pevné a solidární vztahy.  

V tomto smysluplném ob-
dobí věnujte svůj čas, který je 

významným faktorem života, 
vašim rodinám, blízkým a přá-
telům.

Přeji všem krásný a poklidný 
Štědrý den, a hlavně dětem 
rozzářené oči z dárků od Ježíš-
ka. Dívejme se na nadcházejí-
cí rok 2025 s nadějí a optimi-
smem a buďme k sobě dobří.

Krásné Vánoce a šťastný 
nový rok.

PF
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5 PŘÍJEMNÉ PROŽITÍ

VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ,
HODNĚ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ 

A ÚSPĚCHŮ
V NOVÉM ROCE

Vám přeje
za obec Vlčkovice v Podkrkonoší

Bohuslava Volfová
starostka
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Provoz vodovodu a kanalizace

Změna svozu KO pro rok 2025

Pozvánka

Stále a často se nám mno-
ží různé dotazy a mistifikace 
ohledně provozu obecního 
vodovodu a kanalizace, proto 
Vám připomínáme následující:

Fakturace bude probíhat 
vždy v lednu a červenci (polo-
letně), hradit bude možno pře-
vodem na účet obce Vlčkovice 
v Podkrkonoší nebo v hotovosti 
v kanceláři O. Faktury budou 
rozesílány poštou. 

Chtěli bychom Vás upozornit, 
že dle spotřeby vody z vodovo-
du jsme schopni odhadnout, 
zda využíváte jeden zdroj, nebo 
jej kombinujete. Takže pokud 

Transport Trutnov s.r.o. 
(svoz komunálního odpadu) 
nám ke konci roku oznámil,  
že v rámci jejich optimalizaci 
 tras nám musí změnit svozo-
vý den. Od 1.1.2025 v naší obci  

MS Vlčkovice v Podkrkonoší  
si Vás dovoluje pozvat na Mys-
liveckou zábavu – Poslední leč! 
Poslední leč, jako první ples 
v příštím roce, se bude konat 
11.1.2025 od 20. hodin na sále 
Kulturního domu. Přijďte se 
pobavit, zatančit a zahrát si o 
hodnotné ceny. 

Těšíme se na Vás!

fotografie 
z akcí

Do Zpravodaje  
bohužel nedokážeme 

umístit všechny  
fotografie z akcí,  

které se u nás konají. 
Proto doporučujeme 

navštívit náš web, 
kde naleznete  

kompletní fotogalerie 
z těchto akcí.

vlckovice.cz/fotogalerie

upozornění 
na dovolenou OÚ

Dovolujeme si Vás upozornit, 
že ve dnech  

od 17.12.2024 do 31.12.2024 včetně, 
bude kancelář Obecního úřadu  

z důvodu čerpání dovolené uzavřena.

Děkujeme za pochopení. 

zjistíme, že máte pouze vodo-
měr na vodovodu, ze kterého je 
malý odběr, použijeme pro vý-
počet stočného koeficient dle 
zák. 274/2001 Sb.

Ještě bychom Vás chtěli po-
žádat… v případě poruchy na 
domovní čerpací stanici od-
padních vod, kontaktujte vý-
hradně paní starostku na tel. 
724180063, případně pana 
Maťátka na tel. 776288197. Pan 
Suchý s námi nemá uzavřenou 
smlouvu na servis DČS a v pří-
padě, že oslovíte jeho, budete 
jeho práci hradit vy.

PITNÁ VODA OPADNÍ VODA celkem

Uplatňovaná cena pro vodné a stočné  
bez DPH

Kč/m3 50,08 52,24 102,33

Uplatňovaná cena pro vodné a stočné  
+ 12 % DPH

Kč/m3 56,09 58,51 114,60

budou svážet komunální od-
pad ze současného pátku  
v liché středy. Takže první svoz 
bude 2.1.2025. 

Tříděný odpad zůstává ve stej-
ném termínu a to v sudé čtvrtky. 

Přehled svozových dnů na 
rok 2025 je přílohou zpravoda-
je a také jsme tuto informaci  
již dali na naše webové stránky. 
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koordinovat, aby měli mož-
nost ochutnat všichni. Někte-
ří z vás dorazili ze vzdálenosti  
až 100 km. Jste úžasní! Slova 
vašich díků nás všechny zahřá-
la u srdce. Tak zase za rok.  

Upeklo se: 157 housek,  
32 sladkých loupáků, 120 bu-
chet, a 29kg chleba. Snědlo se 
7 litrů Krkonošského kysela.

Tradiční setkání důchodců

Další sousedské pečení

Hledejte Láskopečení 
na Facebooku

25. října letošního roku pro-
běhl našem sále KD další roč-
ník Tradičního setkání dů-
chodců naší obce a dalších 
obcí: Kuksu, Kocbeře, Heř-
manic nad Labem a městyse 
Choustníkova Hradiště. Celým 
večerem nás provázela k po-
slechu a tanci Country kapela 

Pěna z Trutnova, ale než nám 
začali hrát, tak si pro nás Svaz 
žen Choustníkovo Hradiště 
připravil 2 vystoupení, nejprve 
tanec a poté módní přehlíd-
ku. Vystoupení to bylo opravu 
úžasné. Pohoštění nám při-
pravil pan Schreiber. Koláče 
nám poskytla pekárna Beas 

Letošní již 4. Svatovác-
lavské „sousedské pečení“,  
ve spolupráci s obcí, je za námi.  
Velký dík patří ženám (Bo-
hunka, Hanka, Maruška, Ilona, 
Eva), které věnovaly svůj vol-
ný čas této akci. Dnes, jak řekl 
můj muž, jely holky jako dobře 
namazaný stroj. 

Je velmi důležité dodr-
žet a koordinovat přes-
ně časy. Pec se natápěla  
2x a žádné časové prodlevy ne-
byly možné.

Pultu, s výrobky z pece, šéfo-
vali Vojta s Kryštofem a upe-
čené dobroty jim mizely pod 
rukama. Kluci se snažili vše 

Choustníkovo Hradiště a jab-
líčka tradičně Malus Choust-
níkovo Hradiště. Za to moc dě-
kujeme. Za krásně vyzdobený 
sál vděčíme paní Lucii Skvr-
nové a paní Lucii Jahodové.  
Za mne musím říci, že jsme si 
celý večer nesmírně užili. 

Na této akci jsme mohli na-
šim přátelům představit zre-
konstruované zázemí baru, 
který si to po těch letech věr-
né služby opravdu zasloužil. 
Renovaci jsme vzali opravdu 
z gruntu. Nejdříve nás čekala 
podlaha, kterou jsme nahra-
dili zátěžovým linem, po vý-
malbě jsme nainstalovali nové 

osvětlení. Potom nás čekala ta 
nejtěžší část, a to přidělat ob-
ložení na zdi a včetně nových 
závěsných systémů – polic. 
Přes malé krize v upevňování, 
se nakonec zadařilo. Původní 
korpus baru jsme ponecha-
li jen jsme ho trošku vylepšili 
novým nátěrem a obložením. 
Tímto mi dovolte poděkovat 
Sboru dobrovolných hasičů 
ze jejich pomoc a zejména 
mému manželovi Martinovi  
a synovi Vojtovi, kteří to táh-
li od samého začátku až do 
zdárného konce. 

Dík za dovezení lavic našim 
hasičům a místnímu řezní-
kovi Petráskovi za věnovanou 
škvarkovou pomazánku.
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vinšování
Vánoční

pořádá 
obec Vlčkovice v Podkrkonoší

& manželé Vojtěchovi

23. prosince 2024
od 16:30 do 17:00

u Vojtěchových 
Horní Vlčkovice 88

Oddechněte si od vánočního shonu při
zpěvu koled, vůni svařáčku, chuti cukroví,
staročeských placek a za společnosti 
vašich známých. 
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Pan Možiš likvidoval nánosy 
zeminy z komunikací a ná-
sledně z propustků. Dále nám 
velmi pomohl s frézováním  
a následným čištěním příkopů 
pan Martin Sieger. Nakonec 
jsme ještě dočistili propust-
ky s technikou od společnosti 
Voda CZ Service. Hlavní silnici 
se snažila umýt Správa silnic. 

Nicméně, tímto chci ape-
lovat na všechny zemědělce,  
že by mělo být pro ně samo-
zřejmostí, že by jako vlastníci 
pozemků, ze kterých to přitek-

lo a jehož zemina způsobila 
jinému vlastníkovi škodu, aby 
si zeminu, která stýká z polí 
do příkopů a zanáší je, vrace-
li na svá pole a také si čistili 
propustky na nájezdech na 
svá pole. Pokud někdo podni-
ká na půdě, která mu zajišťuje 
příjem, tak by měl nést zod-
povědnost za své podnikání  
a podílet se na úhradě případ-
ně vzniklých škod z jeho po-
zemků nebo přispívat na údrž-
bu poškozených zařízení, která 
používá (propustky). 

Většina zemědělců – vlastní-
ků pozemků – má určitě me-

chanizaci na odklizení a umytí 
cesty od bahna nebo nakladač 
na vyspravení cesty štěrkem 
apod. Protože takové odklize-
ní nánosů bláta a údržba cest 
něco stojí všechny občany  
z naší obecní pokladny a čí 
bláto se odklízelo… 

V noci z 18. na 19.8.2024 nás 
zasáhl vytrvalý déšť. Tak velkou 
masu vody už ani nedokázal 
pojmout příkop. Místo cesty  
k lomu je nové koryto roz-
vodněného potoka. Už v pět 
ráno mě začal neustále zvo-
nit telefon, kde mě volali lidé, 
že kolem Hasičské zbrojnice 
se doslova valí voda s blátem  
a kamením. Když jsem dorazi-
la na místo, tak se mi opravdu 
chtělo brečet. Vackovi zahra-
du i dvůr pod vodou s blátem 
a kamením, kolem Hasičské 
zbrojnice laguna mazlavého 
bláta, která teče až ke Kame-
níkovým. Voda stále teče od 
lomu po cestě, která vlastně 
cesta ani není… 

Kdo z chlapů z SDH mohl, 
tak ihned přispěchal na po-
moc. Celý týden se nezastavili 
a snažili se likvidovat následky 
té pohromy. Snažili se odstra-
nit nánosy zeminy, která zcela 
ucpala propustky kolem Ha-
sičské zbrojnice a pod silnicí. 
Hasičská cisterna se neustále 
snažila s předním kropením 
umývat hlavní komunikaci od 
nánosu, dále se cisternou sna-
žili s proplachy pročistit pro-
pustky. Za to jim velký dík!

Požádali jsme o pomoc  
i místní zemědělce, aby nám 
pomohli se svojí techni-
kou. Pomohl nám pan Mo-
žiš, kterému tímto děkujeme.  

Srpnová velká voda

Mimochodem, podle zákona 
č. č. 13/1997 Sb., o pozemních 
komunikacích, konkrétně § 9 
tohoto zákona, mají uživatelé 
pozemků povinnost udržovat 
připojení na pozemní komu-
nikaci vč. propustku v pro-
vozuschopném stavu. Stejně 
tak tuto povinnost dále roz-
víjí i vyhláška č. 104/1997 Sb.,  
k provedení zákona o pozem-
ních komunikacích, Občan-
ský zákoník (zákon č. 89/2012 
Sb.) i Stavební zákon (zákon  
č. 183/2006 Sb.).

přidejte se 
k hasičům

Místní hasiči jsou  
nedílnou součástí dění 

v naší obci. 
Díky nim se zde pořádá 
mnoho kulturních akcí 
či zajišťují protipožární 

ochranu.
sdhvlckovice.cz

Komentář redakce
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Vítání občánků

Nová kniha o Podkrkonoší

S radostí můžeme konstato-
vat, že se nám každý rok narodí 
pár miminek, které můžeme 
pozvat do naší zasedací míst-
nosti k tomuto slavnostnímu 
aktu. A letos 16.10. 2024, koho 
jsme přivítali byli tři klučíci –  
– Richard, Lukáš a Jan a jedna 
slečna – Nia.

Programem nás krásně pro-
vedly děti z MŠ Choustníkovo 
Hradiště a jejich paní učitelka 
Jolanka. Moc jim za jejich vy-
stoupení děkujeme. Poté děti 
přivítala, společně s paní účet-
ní, paní starostka. Všem při-
vítaným dětem ještě jednou 
přejeme, aby měli život plný 
hojnosti, štěstí, lásky a radosti. 

Kniha Toulky podkrkonoš-
skou minulostí 2 navazuje na 
regionální bestseller Toulky 
podkrkonošskou minulostí vy-
danou nakladatelstvím Green 
Mango, kterou napsal Fran-
tišek Jirásko. Ten se ale zabý-
val pouze bývalým politickým 
okresem Vrchlabí a zdaleka 
tak nepostihl celé Podkrkono-
ší.

Kolektiv autorů, historiků, 
publicistů (Jan Tomíček, Old-
řiška Tomíčková, Radek Drah-
ný, Věra Kociánová) si předse-
vzal zpracovat zbývající část 
Podkrkonoší a několik let pra-
coval s cílem pozvednout pod-
horský region ze stínu Krko-
noš a nabídnout milovníkům 
krásné krajiny, cenné přírody, 

historických památek a kul-
turních zajímavostí pozvánku 
k putování kouzelným Podkr-
konoším. Druhý díl knihy, kte-
rý místním patriotům a milov-
níkům Podkrkonoší předloží 
malou historickou vlastivědu 
tohoto regionu.

Kniha je rozdělena na dvě 
části. První pojednává o histo-
rii Podkrkonoší a druhá část 
jsou kapitoly z dějin jednotli-
vých obcí. Texty dokreslují čer-
nobílé ilustrace významných 
pamětihodností i zajímavostí 
daných obcí a měst. Jejich au-
torkou je výtvarnice, zkušená 
knižní ilustrátorka Eliška Ště-
pová. Druhý díl Toulek podkr-
konošskou minulostí vyjde ve 
čtvercovém formátu (22 x 22 
cm) a rozsahu 424 stran.

Knihu, která byla 5. pro-
since uvedena na knižní trh, 
můžete zakoupit na e-sho-
pu vydavatele proklikem přes 
events.vlckovice.cz/kniha
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zuje naději a měla by mít bar-
vu fialovou (barva důstojnosti, 
pokání, rozjímání a znamená 
pokání a kajícnost). 

Přeji Vám krásné prožití celé-
ho adventu v klidu a pohodě, 
klidné prožití vánočních svát-
ků a do roku 2025 hojnost ve 
všech oblastech života.přivítali i Mikuláše s andělem 

a čertem, děti naslibovali hory 
doly :-), na potvrzení svých sli-
bů zacinkali na zvoneček nové 
zvoničky s nápisem „Přej si  
a věř“. Domů odešly děti všech-
ny, takže čert opět odcházel  
s prázdným pytlem. 

Při prskání prskavek jsme 
rozsvítili stromek a s dobrou 
náladou se rozešli do svých 
domovů rozsvítit v neděli prv-
ní adventní svíčku. Ta symboli-

Mikuláš v novém stylu

Lidé lidem

Letos jsme si pro Vás připra-
vili Mikulášskou besídku tro-
chu v novém kabátě. V pod-
statě jsme chtěli rozsvěcení 
vánočního stromu přiblížit  
a oslavit se všemi lidmi z vesni-
ce, bez omezení. Akce se kona-
la venku „na točně“ v Horních 
Vlčkovicích. 

Sešlo se nás nasát atmosféru 
prvního adventního víkendu 
opravdu hodně. Při dobrém 
svařáčku a nealko punči jsme 

Celý týden se moje pravnou-
čátka těšila na Mikuláše a jeho 
společníky. Nevěděla, co zažijí, 
ostatně já také. Byla jsem nad-
šená atmosférou a hlavně tím, 
co dokázalo „pár“ lidí připravit, 
aby se všem na návsi Vlčkovic 
líbilo. 

Dětský program obsahoval 
dílničku na malování perníč-
ků i tvoření vánoční ozdůbky. 
Fantazie pracovala naplno, za-
pojily se i maminky. 

Soutěž o nejlepší cukroví (vá-
noční kouli) dokázala, jak jsme 
my ženy děsně šikovné. Miku-
láš, čert + anděl vypadali tak 
dokonale, že se některé děti až 
vyděsili, ale pár slziček k tomu 
patří. 

Po rozsvícení vánočního stro-
mečku a předání dárků dětem 
Mikulášem jsme se rozloučili 
s dobrým pocitem, že existují 
lidé, kteří rádi a ochotně po-
máhají jiným v nouzi. Paní sta-
rostce (naší Bohunce) a jejímu 
kolektivu velký dík.

S přáním hezkých a zdravých 
Vánoc.			 

Motto všem lidem: ať lef je 
pořád králem pouště (dle M. 
Horníčka)

upozornění 
na uzavření 

Pošty Partner

Upozorňujeme občany, 
že ve dnech  

27.12.2024 až 31.12.2024 
bude naše pobočka 

Pošty Partner
 z technických důvodů 

uzavřena! 

Děkujeme 
za pochopení. 

příjem  
objednávek dřeva

V současné době  
jsme opět začali přijímat 

objednávky dřeva  
a samovýroby.
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Z dětské summer párty...

#obecpomáhá malému Sašíkovi

I letos na přelomu léta a pod-
zimu jsme uspořádali pro naše 
nejmenší odpoledne plné po-
hybu a her pod názvem dětská 
summer párty. Pro děti byly 
připraveny pohybové úkoly, 
potom si pod vedením našeho 
animátora Vojty a dívek z ta-
neční skupiny Attitude ze Dvo-
ra Králové nad Labem zatanči-
ly. Věříme, že si děti odpoledne 
užily stejně jako my a příští rok 
se zase sejdeme u nových dis-
ciplín a choreografií. :-)

Naše obec se rozhodla v rám-
ci Mikulášského odpoledne, 
které proběhlo 30. listopadu 
2024, podpořit rodinu Kellero-
vých finančním darem ve výši 
60.000 Kč. Tuto částku zastu-

pitelé věnovali z odměn, kte-
rých se na začátku volebního 
období dobrovolně vzdali. Na 
svém posledním jednání jed-
nomyslně odsouhlasili, že tyto 
prostředky poputují na pomoc 
malému Sašíkovi, který bojuje 
se závažným onemocněním. 

exkluzivní
fotografie z akcí

Do Zpravodaje bohužel 
nedokážeme umístit 
všechny fotografie  

z našich akcí 
Doporučujeme navštívit 

events.vlckovice.cz, 
kde naleznete kompletní 

fotogalerii z vybraných 
akcí.

events.vlckovice.cz

Sašík je nyní sedmiletý chla-
peček s úsměvem, který do-
káže rozzářit celé okolí, ačkoliv 
jeho život od narození provází 
náročný boj. Ve svých prvních 
měsících života mu lékaři dia-
gnostikovali vzácný genetic-
ký syndrom, kvůli němuž má 
vážné pohybové a neurologic-
ké obtíže. Každodenní život 
pro něj znamená rehabilitace, 
cvičení a mnoho lékařských 
vyšetření. Navíc trpí epilepsií 
a poruchou svalového napětí, 
která mu stále znemožňuje sa-
mostatně chodit či se postavit.

Jeho rodiče dělají maximum, 
aby mu zajistili nejlepší mož-
nou péči. Náklady na léčbu, 
specializované rehabilitace, 
zdravotní pomůcky a časté 
cesty k lékařům ale rodinu vel-
mi finančně zatěžují. Každá 
pomoc je proto nesmírně dů-
ležitá.

Dar od naší obce přispěje na 
potřebné intenzivní rehabili-

tační pobyty a další pomůcky, 
které mohou Sašíkovi usnad-
nit život a dát mu šanci dosáh-
nout pokroků, na které rodiče  
i lékaři věří. 

Děkujeme všem, kteří se po-
díleli na této iniciativě, a vě-
říme, že společně můžeme 
přinášet radost tam, kde je 
nejvíce potřeba. Společně po-
máhejme těm nejzranitelněj-
ším, jako je náš statečný Sašík.

Více o jeho příběhu 
si můžete přečíst na 

events.vlckovice.cz/sasik
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Slovo velitele SDH

Z kroniky SDH

Blíží se konec roku a tak za-
čínáme bilancovat. Jako velitel 
SDH a JSDH bych chtěl v tom-
to článku vyslovit velké díky 
členům, kteří se mimo pra-
videlných školení i zúčastnili  

Druhá polovina tohoto roku 
se nesla opět v duchu spous-
ty akcí. Ať už to byly hasičské 
brigády, soutěže našich mla-
dých hasičů nebo veřejné akce 
v naší obci.

Náš vůz Mercedes se předve-
dl na 135. výročí založení SDH 
Zvole 15.6. a 22.6. na oslavách 
140 let SDH Verdek, kam jsme 
byli pozváni. Ve Verdeku pro-
běhlo zároveň okrskové cviče-
ní.

Samostatnou kapitolou je 
práce s dětmi. Každý pátek 
probíhá trénink, v zimě a za 
nepříznivého počasí v hale 
zbrojnice, když počasí dovolí 
využívá se travnatý povrch za 
hasičárnou. Od jara probíha-
jí soutěže, prakticky každou 
sobotu se účastní družstva 
okrskových klání v požárním 
sportu a prakticky vždy přive-
zou poháry, diplomy a zaují-
mají místa „na bedně.“ Veliké 
poděkování si zaslouží Milan  
a Jaruška Šiborovi, Jirka Balcar 
a rovněž i starostka Bohunka 

v obci všech akcí, odpracovali 
mnoho hodin ve svém volném 
čase, ať už na dokončení Festi-
val parku u Hasičské zbrojnice, 
nebo při odstraňování násled-
ků přívalových dešťů. 

Já sám je vnímám jako svou 
druhou rodinu. Přeji všem do 
dalšího roku vše nej, hlavně 
hodně zdraví, štěstí a pohody.

Volfová, který ač není člen-
kou sboru, se účastní tréninků  
a velice usilovně se věnuje prá-
ci s mládeží. Rovněž pomáhá 
sboru při zajišťování a hlad-
kém průběhu akcí, které hasiči 
pořádají.

Jedním ze ztěžejních úkolů 
byla instalace a zařízení osvět-
lení na ploše za hasičárnou.  
To obnášelo značné množství 
odpracovaných hodin při ko-
pání rýh pro rozvaděče a kabe-

ly, uzemnění a kotvy na sloupy. 
15. června byl kabel natažen na 
sloupy. Montáž lamp proběh-
la 16.8. Vše muselo být hotovo 
do termínu pořádání festivalu, 
což se stihlo. V tomto směru 
jsme již soběstační. Doposud 
bylo potřeba si vypůjčovat ka-
bely, prodlužky a přívod elek-
trického proudu se musel řešit 
vyjednáváním u majitelů okol-
ních nemovitostí a následným 
finančním vyrovnáním.

Festival se konal druhý den, 
17. srpna, což zabralo několika-

denní přípravy – stavby oploce-
ní, stanů, dovoz stolů, lavic, žid-
lí, zajištění občerstvení a pití.  

K dobré náladě přispělo i po-
časí. Letos vystoupili na našem 
festivalu tyto skupiny – Krko-
nošské matky, Markýz John, 
NIGHTWISH Revival, Green 
Day Revival & The Last Revolu-
tion a VITACIT. 

Po nedělním úklidu se v noci 
na pondělí přihnala bouřka  
s lijákem a celý první pracovní 
den jsme měli o práci postará-
no. Napršelo okolo 65 mm srá-
žek a voda z polí spolu s bah-
nem a kamením zanesy polní 
cestu od lomu dolů k hasičár-
ně až na hlavní silnici a k Vac-
kom. Spoušť jsme likvidovali 
od rána až do večera – cestu, 
okolo hasičárny, silnici a od-
bočku k Vackom až po mos-
tek. V horní části pod lomem 
byl vytrhán asfalt, příkopy zmi-
zely, zanesené byly propus-
tě, na cestě až 40 cm bahna… 
Poděkování patří všem, kteří 
se podíleli na odstranění této 
kalamity.
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V roce 2025 se nám kloubí 
jedny kulatiny s dalším hez-
kým výročím. Naši hasiči totiž 
budou slavit už 150 let od své-
ho založení v roce 1875. Sho-
dou okolností i naše obec osla-
ví zase neuvěřitelných 615 let 
od své první zmínky.

Samozřejmě, nezahálíme  
a ve spolupráci s SDH řešíme 
a finalizujeme celý koncept 
akce. Avšak podrobnosti si za-
tím necháme pro sebe. ;-)

Jediné, co Vám mohu pro-
zradit, že vše se uskuteční  
v tradičním festivalovém ter-
mínu – to v roce 2025 vychází 
na 16. srpna.

nám zavěsný systém polic na 
baru a tak jsme rovnou usou-
dili, že proč bychom bar nepře-
dělali od píky. A tak se i stalo.

U baru však nekončíme, ak-
tuálně připravujeme projek-
ty pro dotační tituly od MMR 
i KHK pro rekonstrukci „sta-
ré chodby“, výměnu střešní 
krytiny, rekonstrukci „staré 
knihovny“, výměnu podlahové 
krytiny v kuchyni, na hlavním 
schodišti i „generálku“ toalet  
v přízemí, vč. vybavení bez-
bariérovými toaletami. Je to 
spousta věcí; je možné, že ani 
vše v příštím roce nestihne-
me, ale alespoň máme dlou-
hodobou strategii, jak chceme 
toto jedno významné místo  
v naší obci rozvíjet, posunout 
do 21. století.

Z kroniky SDH - pokračování

Poslední řádky Zpravodaje

16. listopadu jsme uspořá-
dali na sále KD další ročník 
Svatomartinského posvíce-

ní – Hasičskou kachnu! To mu 
předcházela soutěž o nejlep-

ší bramborový salát. Sešly se  
4 vzorky a vítězný se připravo-
val k obědu 16.11. Dále se pekly 
koláčky již ve čtvrtek, v pátek 
jsme jídlo připravili a brzy ráno 
v sobotu dokončili a dovařili. 
Polévka byla jednotná – vývar 
s játrovými knedlíčky a nud-
lemi; hlavní chod byla na vý-
běr – kachna s bramborovým  
a houskovým knedlíkem, bílé  
a červené zelí; pavlišov; bram-
borový salát s kuřecím nebo 
vepřovým řízkem; hranolky  

a smažák. Lidé si mohli oběd 
odnést i domů v termobo-
xech. Tato akce má u nás v po-
sledních letech docela slušný 
ohlas. V neděli následoval cel-
kový úklid.

V průběhu roku se prováděly 
různé opravy a údržba techni-
ky, zajišťovala se různá škole-
ní a účast na nich, technické 
prohlídky na vozidlech, seče-
ní trávy na okolních plochách  
u zbrojnice dle potřeby několi-
krát do roka…

Zdravím všechny! Jsem rád, 
že Vám ještě mohu i já do no-
vého roku popřát hodně štěstí, 
zdraví a pohody. Taktéž bych 
Vám i já rád shrnul něktré dění 
z naší obce.

V minulém čísle jsme Vás 
informovali o podání žádosti  
o dotaci na naši kulturu, kte-
rou pořádáme nejen pro Vás, 
ale i pro celý široký region. For-
málně jsme prošli bez výhrad, 
naše prezentace a projekt Vý-
bor KHK naprosto ohromil, 
avšak nejmenovaná, nyní bý-
valá, náměstkyně hejtmana 
vše smetla bez oprávněných 
důvodů ze stolu.

Hlavu samozřejmě nesvěšu-
jeme a jedeme dál, ještě tvrdě-
ji. Projekt jsme rozčlenili, pře-
koncipovali a podali v rámci 
několika titulů.

Velké změny proběhly v na-
šem kulturním domě. Spadl 

KHK vs. my

Kulturní dům

Festival 2025?
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- periodický tisk územního samosprávného celku
- vydavatel: OBEC VLČKOVICE V PODKRKONOŠÍ
- náklad: 200 ks
- četnost: 2x ročně
- vychází jako: č. 02/2024 08.12.2024 
   ve Vlčkovicích v Podkrkonoší
- ev. číslo MKČR: MK ČR E 23955
- kontakt: Obec Vlčkovice v Podkrkonoší, 
   Horní Vlčkovice 105, 544 01 Vlčkovice v Podkrkonoší,
   IČ: 00278459; podatelna@vlckovice.cz; +420499392126 

- veškeré uveřejněné fotografie pochází  
   z archivu autora (není-li uvedeno jinak)
- grafika, sazba, tisk: Vojtěch Volf 
   (vojtech@cspace.cz)

Vydavatel se nemusí ztotožňovat s některými 
názory v příspěvcích a není zodpovědný za obsah, 

gramatickou správnost, kvalitu, 
původnost příspěvků a pravdivost informací.

© obec Vlčkovice v Podkrkonoší 2020-2024

obecní úřad
7:30 - 11:30
7:30 - 11:30
7:30 - 11:30
7:30 - 11:30
7:30 - 11:30

Po
Út
St
Čt
Pá

Horní Vlčkovice 105, 
544 01 Vlčkovice  v Podkrkonoší

Účetní: 
podatelna@vlckovice.cz 
+420 734 201 330

Starostka:
starosta@vlckovice.cz 
+420 724 180 063

Tel.: +420 499 392 126 
IDDS: 4tsbaib
IČ: 00278459
B. účet: 4691765309/0800
Web: vlckovice.cz
Facebook: fb.com/obecvlckovice
Instagram: @obecvlckovice
Kulturní web: events.vlckovice.cz

13:30  - 17:00
12:00 - 14:00
13:30  - 17:00
12:00 - 14:00

pošta partner
12:15  - 15:15
8:00 - 11:00
12:15  - 15:15
8:00 - 11:00
8:00 - 11:00

Po
Út
St
Čt
Pá

Horní Vlčkovice 105, 
544 01 Vlčkovice  v Podkrkonoší

Tel.: +420 499 692 010 

potraviny
7:00 - 11:00
7:00 - 11:00
7:00 - 11:00
7:00 - 11:00
7:00 - 11:00

Po
Út
St
Čt
Pá

Horní Vlčkovice 12, 
544 01 Vlčkovice  v Podkrkonoší

Mob.: +420 774 150 241 

svozové dny 
pro rok 2025

tříděný odpad: 
čtvrtek

komunální odpad: 
pátek

leden 09., 23. 02., 15., 29.

únor 06., 20. 12., 26.

březen 06., 20. 12., 26.

duben 03., 17. 09., 23.

květen 01., 15., 29. 07., 21.

červen 12., 26. 04., 18.

červenec 10., 24. 02., 16., 30.

srpen 07., 21. 13., 27.

září 04., 18. 10., 24.

říjen 02., 16., 30. 08., 22.

listopad 13., 27. 05., 19.

prosinec 11., 25. 03., 17., 31,

Poplatky

Ceník palivového dřeva

Nadcházející akce

Poplatky za psy pro rok 2025 
činí: 
 120,- Kč za prvního psa 
200,- Kč za každého dalšího 
splatnost je do konce února 2025

Poplatek za komunální 
odpady pro rok 2024 činí: 
800,- Kč za osobu/rok 
splatnost je do konce května 2025

Upozorňujeme  
na zrušení slevy 

na poplatníka KO 
staršího 75 let, 

dle platného zákona.

Pozor! Od ledna 2024 se změnila cena palivového dřeva. 
Cena za měkké dřevo ( jehličnaté) 
Cena za tvrdé dřevo (buk, dub, bříza...)

Pozor! Změnila se i cena dřeva při samovýrobě. 
Cena za měkké dřevo ( jehličnaté) 
Cena za tvrdé dřevo (buk, dub, bříza...)

 
800,- Kč / 1 m3 

1200,- Kč / 1 m3

 
200,- Kč / 1 m3 
600,- Kč / 1 m3

 
......... 
.........

 
......... 
.........

23. prosince 2024: Vánoční vinšování (Láskopečení, od 16:30) 
11. ledna 2025: Myslivecký ples (KD, od 20 hod.) 
11. ledna 2025: Tříkrálová sbírka (celá obec, dopoledne)
...více na events.vlckovice.cz 

Jak se Vám líbí 
nový Zpravodaj?
Dejte nám vědět 

osobně na OÚ nebo  
na kultura@vlckovice.cz 

Děkujeme!


